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1. Valná hromada Asociace A.ZeT dne 07.09.2021 

Valná hromada Asociace zemědělské a lesnické techniky A.ZeT se uskuteční  v úterý dne 
07.09.2021 od 10:00 hodin v Brně, v sále Morava pavilonu A brněnského výstaviště. 

Každá firma je na jednání zastoupena jedním hlasem. Rezervujte si, prosím, ve svém diáři čas. 
Jednání se uskuteční v předposlední den konání výstavy Animal Tech (05. – 08.09.2021). 
Pozvánku s programem a podklady pro jednání Vám zašleme v dostatečném předstihu. 
Součástí pozvánky bude i kód pro registraci volného vstupu na výstavu a povolení volného 
vjezdu do areálu výstaviště. 

2. Poptávka z Keni  

Na obchodní radovou české ambasády v Nairobi paní Ledgard se obrátil keňský distributor 
české firmy ZETOR s požadavkem o zprostředkování kontaktu s českými výrobci zemědělské 
techniky, která by byla kompatibilní právě se Zetory. Větší zájem je o menší/středně velká 
zařízení, velkofarmy jsou v Africe spíše výjimkou. 

Současný distributor má zájem speciálně o zemědělskou techniku pro sběr a zpracování 
brambor, mrkve, kukuřice, zpracování rajčat či sběr zelí, poptává rovněž zahradnické 
kombajny. Zastoupení Zetoru funguje v Keni již cca 3 roky a distributor plánuje s pomocí české 
ambasády vybudování pobočky i v Ugandě. 

Paní Ledgard nás požádala o distribuci této nabídky mezi členy Asociace.  Firmy, které by 
projevily o nabídku zájem se s ní mohou spojit na těchto kontaktech: 

Marta Anna Ledgard, MBA, Head of Economic and Commercial Section 
Embassy of the Czech Republic  
Tende Drive 745, Lavington, P.O. Box 25639, 00603 Lavington, Nairobi  
T: +254 790 638 617   E: Marta_Ledgard@mzv.cz W: www.mzv.cz/nairobi  

3. Registrace k účasti na veletrhu Techagro 2022 v Brně  

Tento měsíc byla spuštěna registrace k účasti na Mezinárodním veletrhu zemědělské techniky 
TECHAGRO, který se uskuteční v termínu 03. - 07.04.2022 (od neděle do čtvrtka) na 
brněnském výstavišti. Současně s veletrhem Techagro proběhne opět veletrh lesnické 
techniky a myslivosti SILVA REGINA a veletrh obnovitelných zdrojů energie BIOMASA. 

Přihlášku lze registrovat na odkazu: 

https://ibap.bvv.cz/index.php?k=A03306686&h=27b54f948950caa3f199fd5b6f184f3f7d13a58a 
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Techagro bude opět orientováno čistě na zemědělskou mechanizaci a rostlinnou výrobu. 
Obory související s živočišnou výrobou jako např. krmiva, aditiva, veterinární přípravky, 
genetika, technologie a vybavení pro chovatele hospodářských zvířat jsou od roku 2019 
prezentovány výhradně na veletrhu Animal Tech, který se specializuje na chov hospodářských 
zvířat a který proběhne v září t.r. v termínu 05. - 08.09.2021. 

Kapacita kryté plochy na veletrhu Techagro tak umožní prezentaci příbuzných témat jako jsou 
komunální technika a technika pro vinaře. 

Techagro, Silva Regina a Biomasa patří dlouhodobě mezi největší a nejvýznamnější 
zemědělsko-lesnické veletrhy v regionu střední a východní Evropy s návštěvností přesahující 
110 tisíc návštěvníků z celého světa. 

Uzávěrka přihlášek je 30.09.2021, do tohoto data jsou rovněž platné rezervace ploch z minulé 
účasti. Pro členy sdružení platí dohoda, že na BVV přihlášky odešlou přednostně do 
31.08.2021, pro řádné členy sdružení platí zvýhodněné smluvní ceny nájemného za výstavní 
plochu. 

Komunikace ohledně výstavní plochy pro ročník 2022 budou probíhat v měsících říjen/listopad 
na základě registrace přihlášky. 

V rámci nadcházejícího ročníku došlo ke změně kontaktních osob. Ing. Lucie Vymazalová bude 
působit jako ředitelka projektu, veškerou běžnou agendou spojenou s veletrhem má na 
starosti Ing. Berta Smékalová 

Kontakty: Veletrhy Brno, a.s., Výstaviště 1, 603 00 Brno 
  www.bvv.cz, www.techagro.cz 

Ing. Berta Smékalová   Ing. Lucie Vymazalová 
manažerka projektu  ředitelka projektu 
+420 724 556 767   +420 602 564 347 
bsmekalova@bvv.cz   lvymazalova@bvv.cz 

4. Pravidla pro vystavovatele a návštěvníky veletrhu Animal Tech 05.-08.09.2021 

Dále  uvádíme aktuální nastavená pravidla pro vystavovatele a návštěvníky veletrhu Animal 
Tech. Smyslem těchto opatření je zajistit bezpečnou účast vystavovatelů, jejich zaměstnanců 
a návštěvníků a zároveň umožnit konání veletrhů bez omezení počtu návštěvníků. Uvedený 
systém byl zaveden v ČR rovněž při vstupu na kulturní akce atd.  

Aktuální verze systému O-N-T (tj. očkování – nemoc – testování) včetně požadavků pro 
veletrhy je uvedena na webu Ministerstva zdravotnictví ČR  
( https://covid.gov.cz/situace/onemocneni-obecne-o-opatrenich/system-o-n-t-ockovani-
prodelana-nemoc-test).  

Oprávnění a povinnost kontroly osob má organizátor akce, přičemž dodržování pravidel je 
osobní zodpovědností každého účastníka. Za zaměstnance/personál na expozici zodpovídá 
vystavovatel. Ve vnitřních prostorách výstavy je povinné nosit respirátor. Povinnosti nosit 
respirátor jsou zproštěny děti do 15-ti let včetně, pro ty stačí rouška. Při předvádění zvířat 
v kruhu/jezdeckém vystoupení  není nutné mít roušku/respirátor - jedná se o soutěž, sport, 
umělecké vystoupení. 

Podle platných nařízení je do 31.08.2021 včetně hrazen PCR test nebo antigenní test 
pojišťovnou. Od 01.09.2021 jsou pro děti do 12-ti let poskytovány zdarma v rámci zdravotního 
pojištění 2 PCR testy a 2 antigenní testy měsíčně. 

http://www.bvv.cz/
https://covid.gov.cz/situace/onemocneni-obecne-o-opatrenich/system-o-n-t-ockovani-prodelana-nemoc-test
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Vzhledem k povinnému celostátnímu testování dětí ve školních zařízeních po nástupu do školy 
ve dnech  01. - 02.09. a následně 06.09.2021 nebudou děti (návštěvníků/vystavovatelů atd.) 
podléhat kontrole ani nutnosti samotestování. Děti od 12-ti let však již musí bezinfekčnost 
prokázat (nemoc, očkování, test) anebo jít na samotest u výstaviště. 

Samotesty: 

• jsou platnou formou prokázání bezinfekčnosti, platí 72 hodin, ale platí pouze pro 
provozovnu, kde byl samotest pod dohledem proveden. Tzn. platí samotesty provedené 
na BVV, nikoliv z domu přinesené. 

• BVV poskytne na svazové stánky 20 kusů samotestů pro případ testování 
chovatelů/vystupujících, kteří nebudou schopni prokázat bezinfekčnost 

Pravidla pro vystavovatele 

• Vyplnit čestné prohlášení o bezinfekčnosti O-N-T všech osob (personálu), které se budou 
pohybovat na expozici vystavovatele v době montáže, průběhu nebo demontáže 
expozice, včetně jmenného seznamu těchto osob. Týká se svazů a institucí.  

• Zaslat čestné prohlášení na e-mail: animaltech@bvv.cz do 24.08. 2021, na základě tohoto 
prohlášení a uhrazení faktury za pronájem výstavní plochy budou vystavovateli odeslány 
poštou vystavovatelské průkazy. 

• Podávání občerstvení na expozici není omezeno. Večer pro vystavovatele 05.09.2021 
proběhne standartně. 

Důležité odkazy: 

1/ systém O-N-T 
https://covid.gov.cz/situace/onemocneni-obecne-o-opatrenich/system-o-n-t-
ockovani-prodelana-nemoc-test 

2/ on-line nákup vstupenek 
https://etickets.bvv.cz/cs 

3/ odkazy na aplikaci Tečka 
https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.nakit.eocko.wallet&hl=cs&gl=US 
https://apps.apple.com/cz/app/te%C4%8Dka/id1568446392?l=cs 

4/ jazykové mutace opatření 
https://www.bvv.cz/en/media/press-releases/hygine-and-safety-rules/ 

     https://www.bvv.cz/de/media/presseberichte/hygine-and-safety-rules-de/ 

Pravidla pro návštěvníky 

• Povinně se prokážou při vstupu jedním z příslušných dokladů: 
o certifikátem o očkování (platný od 14 dne po podání druhé dávky) 
o negativním PCR testem ne starším než 7 dní, 
o negativním antigenním testem ne starším než 72 hodin 
o certifikátem nebo SMS zprávou potvrzující prodělání nemoci v období 

předcházejících max 180 dnů) 

• Nebude-li návštěvník schopen prokázat se jedním z uvedených způsobů, bude možné si 
na místě zakoupit a provést samotest. 

• Doporučuje se instalace aplikace Tečka (viz odkazy výše), kde jsou nahrány očkovací 
certifikáty a případně testy. Usnadní tak kontrolu na vstupu. 

• Výše uvedená opatření platí rovněž pro návštěvníky ze zahraničí.  

• Informace o opatřeních pro občany z okolních států pro vstup do ČR naleznete na: 
https://www.mzv.cz/jnp/en/issues_and_press/mfa_statements/x2021_02_05_overview
_new_travel_rules_valid_from_5.html 
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